

В МБДОУ «Детский сад № 17» структурное подразделение «Колокольчик»
прошел увлекательный и зрелищный конкурс красоты и талантов
“Мисс Дюймовочка - 2018” – который состоялся 21 сентября.

В конкурсе приняли участие девочки в возрасте от 4 до 6 лет. На призыв продемонстрировать свои способности, таланты и обаяние в конкурсах: «Визитная карточка (рассказ о себе), «Блиц опрос» (вопросы о сказках), «Вдохновение» (творческий конкурс), «Юная модель» откликнулись 3 претендентки.



На конкурс девочки с мамами готовились с трепетом.



Юные Дюймовочки рассказывали о себе, зажигательно танцевали и пели, а также отвечали на вопросы ведущих. Конкурсантки несмотря на столь юный возраст, вместе со своими родными и группами поддержки с большой ответственностью отнеслись к подготовке и отлично справились с заданиями, подарив зрителям заряд радости и хорошего настроения.



Отметим, что участниц конкурса оценивало жюри:

Грунина Инна Николаевна – заведующая структурным подразделением
«Светлячок»,

Стадник Алена Анатольевна – заведующая привокзальным домом культуры,
Старкова Светлана Александровна – делопроизводитель МБДОУ «Детский
сад № 17»



Дорогие, милые и самые обаятельные участницы! На конкурсе талантов вы с первых минут очаровали зрителей и выполнили все задания на «отлично». Поэтому независимо от того, кого выберет жюри, каждая из вас уже победительница. А главное, что вы самые лучшие и любимые для своих родителей.

Дорогие девочки, хотим пожелать вам творческой дерзости, удачи и веры в себя, никогда не останавливайтесь на достигнутом и всегда идите только вперед. Верьте в свои силы, трудитесь – и вы всегда будете победителями.

После просмотра всех выступлений и совещания, жюри определило победителей. Так, в специальных номинациях победительницами стали:

- Якимова Анна – «Мисс Дюймовочка - 2018»;
- Швецова Варвара – «Мисс Дюймовочка - 2018»;
- Доманова Дарья – «Принцесса».



Конкурс завершился, но никто не остался без награды. Все юные красавицы получили дипломы и памятные подарки, а также несмолкаемые овации зрителей.

Конкурс красоты «Мисс Дюймовочка-2018» прошел в доброжелательной и уютной атмосфере и завершился коллективным фото на память.

